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Početak mobilnosti 

8 odgovora 
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Koja je bila Vaša osobna motivacija zbog koje ste se odlučili na 

mobilnost? 

8 odgovora 

Kopiraj 

 

 

 

 

 

37,5% 

 
 

 
25% 

 
 
 
 
 

 
37,5% 

a. poboljšati svoje znanje 

stranog jezika 

b. iskusiti drugačiji način učenja i 

predavanja 

c. steći iskustva koja će mi pomoći u pronalaženju 

posla ili boljem uključivanju u radnu zajednicu 

d. pratiti studijski program na drugom jeziku 

e. živjeti u inozemstvu i upoznati nove ljude 

f. steći saznanja o drugoj državi i njezinom načinu 
života 

g. „izgraditi“ osobnu i profesionalnu mrežu koja će 
mi pomoći u budućnosti u poslu 

 

Na koji ste način saznali za mogućnost studiranja u inozemstvu 

(mobilnost)? 

8 odgovora

Kopiraj 

 

 

 

 

 

 

87,5% 

 
 
 

 
12,5% 

a. Web stranice institucije na koju sam 

odlučio/odlučila otići studirati 

b. Nastavno osoblje na matičnoj instituciji 

c. Administrativno osoblje u matičnoj instituciji 

d. Prijatelji 

e. Ostali kolege studenti 

f. ERASMUS+ studenti 

g. Pretraživanje internet izvora 

h. Međunarodni tjedan koji se održava na 
matičnoj instituciji 

 

Koliko ste zadovoljni Vašim ERASMUS+ iskustvom? (Ocijenite od 1 do 5) 

8 odgovora

Kopiraj 
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a. Kvaliteta sadržaja koji sam učio/učila 

8 odgovora 

 

6 

4 

2 
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1 2 3 4 5 

b. Kvaliteta nastavnih metoda 

8 odgovora 
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2 

1 
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 5 (62,5 %)  

  

   

  2 (25 %)  
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   1 (12,5 %)  

0 (0 %) 0 (0 %) 
      

   

 

Koliko ste zadovoljni kvalitetom predavanja na instituciji na kojoj ste boravili? 

(Ocijenite od 1 do 5) 
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c. Kvaliteta podrške koju sam dobio/la od strane njihovog osoblja 

8 odgovora 

Kopiraj 
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Jeste li stekli iskustvo i znanje koje ne bi mogli steći na Vašoj matičnoj 

instituciji? 

8 odgovora 

Kopiraj 

 

 

 

Da 6 (87,5 %) 
 
 
 
 
 

 

Ne 2 (25 %) 
 
 

0 2 4 6 8 

 

Koji je bio glavni kriterij za odabir institucije za koju ste se odlučili? (Ocijenite 

od 1 do 5) 
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a. Pružanje znanja 

8 odgovora

Kopiraj 
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b. Reputacija 

8 odgovora

Kopiraj 
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c. Objekti i pružene usluge za studente iz inozemstva 

8 odgovora 

Kopiraj 
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d. Povratna informacija od drugih ERASMUS+ studenata 

8 odgovora

Kopiraj 
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e. Jezik 

8 odgovora

Kopiraj 
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f. Država 
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Kopiraj 
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g. Grad i kultura 

8 odgovora

Kopiraj 
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h. Društveni život 

8 odgovora

Kopiraj 
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Koliko ste zadovoljni s podrškom koju ste primili od Vaše matične 

institucije? (Ocijenite od 1 do 5) 

8 odgovora 

Kopiraj 
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Biste li predložili mobilnost drugom kolegi studentu? 

8 odgovora 

 

Da 8 (100 % 

Ne 0 (0 %) 
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